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ОБҐРУНТУВАННЯ ТЕХНІЧНИХ ТА ЯКІСНИХ ХАРАКТЕРИСТИК ПРЕДМЕТА 

ЗАКУПІВЛІ, РОЗМІРУ БЮДЖЕТНОГО ПРИЗНАЧЕННЯ, ОЧІКУВАНОЇ ВАРТОСТІ 

ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ 

 

Предмет закупівлі:    Вантажні автомобілі 
ДК 021:2015:34130000-7: Мототранспортні вантажні засоби 

UA-2024-03-06-006365-a 

 

Очікувана вартість закупівлі: 27 677 000,00 грн з ПДВ 

 
Обґрунтування доцільності закупівлі: 

Відповідно до Службової записки про проведення закупівлі вантажних автомобілів 

колісною формулою 6x6 в кількості 4 одиниці та виходячи із звернення військової частини 

А2167 №473 від 11 січня 2024 року та відповідно до Програми національного спротиву 

Білоцерківської міської територіальної громади на 2024 рік, затвердженої рішенням 

Білоцерківської міської ради від 19 грудня 2023 року № 4980- 48-VIII (зі змінами) планується 

оголошуватися дана закупівля. 

На виконання даної норми Закону урядом були прийняті Особливості здійснення 

публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України 

«Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та 

протягом 90 днів з дня його припинення або скасування, затвердженими постановою 

Кабінету міністрів України від 12 жовтня 2022 року № 1178. 

У відповідності до пункту 14 Особливостей здійснення публічних закупівель товарів, 

робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на 

період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його 

припинення або скасування, затвердженими постановою Кабінету міністрів України від 12 

жовтня 2022 року № 1178 (надалі – Особливості) закупівля відповідно до цих особливостей 

здійснюється замовником на підставі наявної потреби або у разі планової потреби 

наступного року (планових потреб наступних періодів). Запланована закупівля включається 

до річного плану закупівель замовника відповідно до статті 4 Закону України «Про публічні 

закупівлі»  (надалі – Закон). 

Загальний обсяг закупівлі сформований виходячи з потреби, обрахованої Замовником 

на основі фактичного використання та обсягу фінансування. 

Відповідно до Закону України «Про службу в органах місцевого самоврядування» та 

Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» Білоцерківська міська рада 

представляє інтереси територіальної громади, здійснюючи від її імені та в їх інтересах 

функції і повноваження місцевого самоврядування. Керуючись Законом України «Про 

правовий режим воєнного стану», Указом Президента України від 24 лютого 2022 року 

№64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні», затвердженого Законом України від 24 

лютого 2022 року №2102-ІХ «Про введення воєнного стану в Україні» (зі змінами) в сучасній 

війні є потреба у автомобілях для обороноздатності нашої країни. Забезпечення можливості 

належного виконання обов’язків військовослужбовців  з кожним напрямком роботи 

підрозділу для ефективної боротьби з військовою агресією російської федерації проти 

України, що стало підставою введення воєнного стану із 05 години 30 хвилин 24 лютого 

2022 року. 

Відповідно до абзацу 4 пункту 3 Особливостей положення пункту пункту 6-1 розділу X 

«Прикінцеві та перехідні положення» Закону не застосовуються замовниками у разі: 

здійснення замовником закупівлі товару для потреб Збройних Сил, інших військових 

формувань, правоохоронних органів на їх запит з подальшою передачею таких товарів на 

облік запитувача. 

Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі:  
Вантажний автомобіль колісною формулою 6х6 
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Технічний засіб призначений для перевезення особового складу та/або військово-

технічного майна. 
Тип двигуна Дизельний 

Потужність двигуна, к.с., не менше 340 к.с 

Об’єм паливного баку, не менше 400 л. 

Екологічний клас двигуна, не нижче ЄВРО-3 та не більше ЄВРО-5 

Підігрівач двигуна «+» 

Рульове управління Зліва 

      Гідропідсилювач руля «+» 

Кількість вісей 3 

Колісна формула Колісна формула 6х6 

Кількість коліс 6+1 (запасне). 

Коробка перемикання передач  Механічна/автоматична 

Наявність КВП (від КПП)  «+» 

Гальмівна система: Барабанна 

     робоча Пневматична, двоконтурна 

     допоміжна ABS 

Зчеплення Сухе, фрикційне, однодискове 

Підвіска:  

      передня ресорна 

      задня ресорна 

Тип кабіни Безкапотна. Зеленого кольору (RAL 6003) 

      Автономний обігрівач «+» 

      Пневмосидіння водія «+» 

Вантажопідйомність шасі  Не менше 12 тон 

Максимальна швидкість  Не менше 85 км/год. 

Електронна система керування роздавальною 

коробкою  

«+» 

Блокування міжколісних диференціалів 

заднього/ніх та переднього мосту 

«+» 

Передній міст приводний із можливістю 

відключення 

«+» 



3 
 
 

Пневмо та електровиводи для підключення 

причепа 

«+» 

Сидіння переднього 3ассажира, без 

амортизації 

«+» 

Середнє сидіння, відкидна спинка «+» 

Антигравійний захист для передніх фар, 

решітка 

«+» 

Зовнішнє дзеркало заднього виду, з 

електричним регулюванням, з підігрівом 

«+» 

Роздавальна коробка двоступенева та із 

нетральним положення (з можливістю 

буксирування без від’єднання кадану) 

«+» 

Без зменшення крутного моменту у разі 

закінчення мочевини (AdBlue) 

«+» 

Кондиціонер/клімат контроль «+» 

Розмір шин  14R20 або 395/85/ R20 

Тип протектора шин позашляхові 

2 розетки, кабіна водія, , 12 В і 24 В  «+» 

      Самопідкачка автошин (централізована) «+» 

Пристрій для буксирування,  фаркоп 

Гарантійний строк: На базовий автомобіль  2 роки або 100 000 км пробігу (в залежності що настане 

раніше). Гарантія на надбудову 12 місяців. 

Колір авто  Зеленого кольору (RAL 6003) 

Платформа 

Зварна монолітна конструкція з холоднокатаного 

сталевого профілю. Покрита  антикорозійним 

покриттям. 

Каркас тенту 
Сталевий каркас, поґрунтований.; захисна дошка 

каркасна з деревини хвойних порід 

Тент 

Тент обладнаний оглядовими вікнами по чотири з лівого 

та правого боків. Тент обладнаний двома повітряними 

клапанами з сіткою (розмір ячейки 1,5 мм х 1,5 мм) в 

передній та задній частині тенту. 

Тентова тканина 
ПВХ тканина імпортного виробництва зеленого кольору 

(RAL 6003) 

Борта 

Сталеві, бокові трьохсекційні, відкриваються незалежно 

один від одного, крім переднього. Колір – зеленого 

кольору (RAL 6003). Висота борта –  не менше 500 мм. 
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Товщина – не менше 1,5 мм. 

Задній борт та стійки адаптовані для входу-виходу 

особового складу, що перевозиться. 

Підлога Рифлений метал, товщиною не менше 3 мм 

Додаткові опції 

Лавки для розміщення особового складу: бокові вздовж 

бортів по всій довжині платформи з можливістю 

складання, центральна посередині по всій довжині 

платформи з можливістю демонтажу. Матеріал лавок – 

дошка шліфована з деревини хвойних порід. Освітлення 

надбудови – два світильники, вимикач закріплений на 

перекладені першого каркасу по ходу руху автомобіля. 

«Тривожна» кнопка в середині кузова, сигнал кнопки 

повинен бути світловий та звуковий, виведений в кабіну 

водія. 

 

У комплект обов’язкової поставки повинні входити наступні елементи: 

- запасне колесо – 1 шт.; 

- вогнегасник автомобільний типу ВП-5– 1 шт.; 

- аптечка медична автомобільна АМА-2 – 1 шт.; 

- знак аварійної зупинки – 1 шт.; 

- домкрат 10 т – 1 шт.; 

- противідкатні упори – 2 шт.; 

- жорсткий буксирувальний пристрій – 1 шт.; 

- штатний ЗІП автомобіля– 1 шт. 

 

Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: 

При розрахунку очікуваної вартості закупівлі Замовник керувався Наказом 

Мінекономіки від 18 лютого 2020 № 275 «Про затвердження примірної методики визначення 

очікуваної вартості предмета закупівлі» та  відповідно до положень Закону України «Про 

публічні закупівлі». 

 

Вартість закупівлі врахувавши аналіз та коливання ринкових цін та розмір бюджетного 

призначення сформований з урахуванням обсягів наявної потреби у товарах цього типу на 

2024 рік Закупівля оголошена на 27 677 000,00 грн з ПДВ 

.  
 

Уповноважена особа                                                                                        Віта ШИМЧЕНКО 


